GIẢI TOÁN LỚP 6 TẬP 2 – BÀI 116 TRANG 51 SÁCH GIÁO KHOA

Đề bài:

 Hãy so sánh 16% của 25 và 25% của 16. Dựa vào nhận xét đó hãy tính nhanh:

a) 84% của 25        

b) 48% của 50

Đáp án:
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Do đó 16% của 25 bằng 25% của 16.

a) Tương tự 84% của 25 bằng 25% của 84 mà 25% của 84 bằng 84 : 4 = 21.

Vậy 84% của 25 bằng 21.

b) 48% của 50 bằng 50% của 48, mà 50% của 48 bằng 48 : 2 = 24.

Vậy 48% của 50 bằng 24.

Bài 14: Tìm giá trị phân số của một số cho trước

Toán lớp 6 – Giải toán 6 tập 2 - Chương 3: Phân số

